Учение с увлечением!

Сложение и вычитание положительных и отрицательных чисел

Складывая числа, я смотрю на знаки:
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[image: image2.wmf]
[image: image3.wmf]
          -   дружба  -     ,     и в ответе -

(Модули прибавлю, будет все о’кей!)
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Кто из них главнее? Ну-ка, отними!

И «ХОЗЯИН-барин» знак в ответе ставит,

И ПЯТЕРКА весело в мой дневник летит!

Слабо? -(-7)-(-(-3))-5+2+(-6)-(-(-6)+3)-5-(-8)+1=?

(помогает слабоуспевающим детям запомнить следующие формулы)

Ёжик ПУТЬ найти поможет,

СКОРОСТЬ на ВРЕМЯ надо умножить.

(буква Ж –намек на действие )

(однажды ко мне в 5-м классе подошла после уроков девочка с просьбой помочь решить задачу. В глазах –такая тоска).

Умираю от тоски –

СКОРОСТЬ надо мне найти.

ПУТЬ на ВРЕМЯ  разделю,

Эту тему полюблю!

Если я читаю как ПРОИЗВЕДЕНИЕ,

Значит, может следовать дроби СОКРАЩЕНИЕ.

ОБЩИЙ МНОЖИТЕЛЬ найдем,

Дроби сократим с умом.

После проверки самостоятельной работы обнаружила, что тема практически всеми учениками не усвоена. Была очень рассержена. Попались- бы они (деточки) мне под горячую руку. Утром захожу в класс и говорю:

Поздняя осень, грачи улетели,

Лес обнажился, поля опустели.

Дали решить уравнение одно,

Грустную думу наводит оно.

Мало кто в классе смог верно решить,

Тему придется сейчас… (сделала паузу, и класс –хором)

ПОВТОРИТЬ!

может, пригодится на уроке; разрядить обстановку, настроить на работу. 

Учение с увлечением!

Умножение  десятичных дробей.

[image: image10.bmp]Чтобы правильно умножить,

Надо мудро поступить,

И про эти запятые 

Нам сначала позабыть.
Числа верно перемножил?!

-Запятая, место знай!

И ее на сумму знаков 

Смело влево ты сдвигай.

-Сумму знаков как найти?

-На примерчик посмотри!

Деление десятичных дробей

Запятая в делителе нам не нужна,

На сколько знаков она «пошла»?

Целая часть делится,

Запятая ставится.

Дальше деление делается,

И это нам очень нравится!


Пропорция

Верное равенство двух отношений-

Это пропорции определение.

12 : 4 = 27 :9        0,8/1,2 = 6/9.

Основное свойство, смелее в бой,

Неизвестный член нам открой.

Крайний надо найти нам, а как?

«С  точка С двоеточие К !»

Средний мы ищем меньше недели-

«К  точка К и на С мы разделим!»     

 Учитель доволен, рады и мы!

Эти пропорции очень важны!

Учение с увлечением!

Сложение и вычитание обыкновенных дробей

Дроби хочешь ты сложить

и пятерку получить?

Н.О.З скорей найди,

Дроби ты к нему сведи!

Числители складывай, дружок,

И получишь пирожок.

Н.О.З. – наш господин,

Он всегда, всегда один!

· А умножить дроби как?

- О, совсем, совсем не так!

Умножение и деление чисел с разными знаками

Умножать я не боюсь,

-  на   -   будет   +!

-    на   +   или   +   на   -

какая разница,

будет   -!

 СклаДываю   -  ДА!

УмНожаю -    НА!

Правила не путаю!

«НА когда ДА!»


Учение с увлечение

Сложение десятичных дробей

(из журнала «Математика в школе, автору этих строк –спасибо)

Складываю я 

или вычитаю,
Запятую

 по линейке

проверяю!

Признаки делимости на 2, 10, 5, 3, 9.

Я смотрю, смотрю на число:

-На что же делится оно?

-Последнюю цифру надо взять,

Если на 10, на 2 или 5!

-А если на 9 и на 3 ?

-Сумму цифр тогда смотри!!

Сравнение  положительных и отрицательных чисел.

Координатная прямая поможет числа нам сравнить.

Какое больше, то  П Р А В Е Е !

Л Е В Е Е  -  меньше, стало быть


Учение с увлечением

Решение линейных уравнений

3*(2х – 4) – 5*(-7 – 6х) = -3+ (3 – 2х) – (-8 – 8х)

1).Дали тебе уравнение решить:

если есть скобки, их надо раскрыть!


6х 6х – 12  + 35 + 30х = -3 + 3 – 2х +8 +8х

2).Кто заблудился?

А, ну-ка, домой!


6х – 12 + 35 + 30х = -3 + 3 – 2х + 8 + 8х

ЗНАК   свой   забудь,   п о м е н я й   на   другой!

6х + 30х + 2х – 8х = + 12 – 35 – 3 + 3  + 8


3).Слева- считаем, справа- считаем,

Правило грамотно мы применяем.

30х = -15

4).Что же осталось нам совершить?

Верно, на КОЭФФИЦИЕНТ РАЗДЕЛИТЬ.

30х = -15/: 30
х = -0,5

5).КОРНИ  нашли, УРАВНЕНИЕ решили,

И про ОТВЕТ мы с тобой не забыли.

Ответ: х = - 0,5

Сомнение гложет?   Проверка поможет!







- 3 + 7 = 4


   8 – 10 = - 2





- 4 – 6 = - 10


  - 3 – 9 = - 12
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2,45 : 0,5 = 24,5 : 5 = 4,9                      





K.ч : C.ч = C.ч : K.ч


Произведение крайних членов пропорции равно произведению средних членов пропорции.











-8 – 4= -12                (-8 ДА –4)





-8*(-4)= 32                     (-8 НА –4)
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2, 146 – 1,8 =





  2,  146


  1,  800





  0,  346





аХ = в








а=0, в=0





бесконечное множество 	Х= а : в


корней








А<>0





один корень


Х= b/a








а=0, в<>0





нет корней
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